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「輝く子」になるための「心の育成」           校長 柳 澤 君 彦 
 今年度は「大きな学校でも輝く子」に育てることを重点課題としています。年度当初の学校

だよりでは、「勉強」「運動」「発表」に自信をつけ、周りからも認められることで「輝ける」

ことをお伝えいたしました。 

 「輝く」ためにはもう１つ大切なことがあります。それは「心の育成」です。大きく２つの

点で子供たちの心の成長を図っていきたいと考えています。 

 １つ目は、「友達とのかかわり方」です。これまで子供同士の大きなトラブルはありません

が、小さな心のすれ違いはあったことでしょうし、これからも起こりうるでしょう。その時

に、仲間とどう接したらお互いに和やかに気持ちよく過ごせるのかを、子供たちに気づかせて

いきたいと思います。そして、新しい学校で友達をつくるためには、どうかかわっていけばい

いのかを考えさせ、行動できる子供に育てていきたいと思います。 

 ２つ目は、「不安や悩みを取り除く」ことです。子供たちが不安や悩みを抱えることは珍し

いことではありません。昨年度の児童アンケートで「学校に行くことを楽しみにしている」の

項目に対し、２５％（４人に１人）が「あまりそう思わない・そう思わない」と回答していま

す。その原因を解消しなければ、輝く笑顔はありません。日常の観察や対話、アンケート等で

子供の不安や悩みを聞く機会を増やし、原因の解消を一緒に考え、子供たちが笑顔で過ごせる

よう努めていきます。 

 

笑顔が絶えない「全校体育！」 
全校児童が２４人になり、体育の集団競技を１つの学級で行うことが難しくなりました。そ

こで、今年度は毎週木曜日に全校体育を実施しています。先週は低高ごとに「ドッジボール」

行いました。多い人数でなければ楽しめない活動があることを、子供たちの笑顔から再確認い

たしました。さらに、有珠小学校の良さは、上の子が下の子に優しく接し、下の子が上の子の

優しさを受け取っていることです。同学年の集団では、勝敗にこだわりギスギスする場面もあ

りますが、有珠小の全校体育では、終始笑顔が絶えず、集団競技を存分に楽しんでいる姿があ

ります。 

 

連休中も感染防止対策の徹底をお願いいたします 
 道内、及び胆振管内での感染が収まらず、増加傾向にあります。今週末から大型連休が始まり、

感染拡大がさらに大きくなることが十分予想されます。「だれでも、いつでも、どこでも」感染する

可能性はありますが、防ぐ努力をしなければなりません。同居する家族以外に合う場合は、感染防

止対策を十分にしていただくなど慎重な対応をお願いいたします。 

 また、児童本人やご家族に発熱等の風邪症状がある場合は、速やかな受診と検査結果の連絡をお

願いいたします。迅速な対応が感染拡大を防ぐことに繋がりますので、休日の場合でも、管理職携

帯電話にご連絡ください。 

 

学校教育目標 
◎進んで学習する子ども 

◎思いやりのある子ども 

◎たくましい子ども  
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3 日(火) 憲法記念日 

4 日(水) みどりの日 

5 日(木) こどもの日 

6 日(金) 1 年生を迎える会・集団下校 

9 日(月) 読み聞かせ ALT 

10 日(火) 春の避難訓練 

11 日(水) 5 時間授業 ALT 

全校朝会・尿検（一次） 

12 日(木) PTA 各委員会・三役会 

     閉校記念事業推進委員会各部会 

15 日(日) 道民家庭の日 

16 日(月) ALT 

17 日(火) いきものいんく学習 

     閉校記念事業推進委員会役員会・実行委員会 

18 日(水) ALT 内科検診 

19 日(木) 知能検査（2・5 年）・租税教室（6 年） 

20 日(金) 歯科検診・クラブ（計画） 

23 日(月) ALT 

25 日(水) ALT・有珠小タイム 

26 日(木) 西小との交流授業（1～5 年） 

27 日(金) クラブ 

５月行事予定 

Stay alert！（ステイ アラート） 

感染対策は気を抜かずに行っています 
 まだまだ北海道の感染状況は予断を許さない状

況ですが、有珠小学校では、引き続き感染対策に取

り組んでおります。 

 

〇 密を作らない 

〇 マスクの着用 

〇 手洗いの徹底 

〇 こまめな換気 

〇 身体的距離をとる 
 

 なお、お子様本人やご家族が PCR 検査を受ける

ことになりましたら、学校までご一報いただきます

よう、よろしくお願いいたします。 

 家庭で過ごすことも増え、スマホやゲームなどを

使う時間も増えていると思います。ゴールデンウィ

ークを迎える前に、ネット環境やゲーム機の使用方

法について、各ご家庭で統一した指導をお願いいた

します。 

①セキュリティー対策を行い、子どもを守りましょ

う！ 

②「家庭のルール」を作り、子どもを守りましょう！ 

③定期的に家庭でルールについて話し合い、使用状

況などをかくにんしましょう！ 

 北海道では、毎月第 3 日曜日を「道民家庭の日・

家族が団らんできる機会を持つ日」としています。

この「家庭の日」を活用し、子どもの成長に合わせ

て上記③を実行し、生活リズムの改善につなげてく

ださい。 

 ４月２３日の PTA 総会にて、令和 4 年度役員が

承認されました。1 年間、どうぞよろしくお願いい

たします。 

 

会長 

副会長 

 

監査 

 
 

 今年度、退任となりました、3 名の役員の皆様、

これまで PTA 活動にご尽力されましたことに感謝

します。 

 3 年生以上の各委員が認証書を受け取り、各委

員長からがんばりたいことや活動計画が発表さ

れ、前期の児童会活動がスタートしました。 

 学校生活をよりよくするために活躍が期待さ

れます。 

交通安全青空教室 4 月 21 日 

駐在所、交通指導員の方々に来ていただき、実

際に道路に出て、自転車の乗り方や歩き方につい

て指導しました。最後に駐在所の方と校長先生か

ら、事故のないよう安全に乗ってくださいとお話

があり、真剣に聞いていました。 

今年度着任された 5名の

皆様、よろしくお願いい

たします。 


